

Styrelsemöte Gävle Bridgeklubb Onsdag den 11 augusti 2010.

Närvarande: Patricia Kronbäck
Eleonore Kronbäck
Lasse Wirdby
Per Malmström
Ann Axell
Rolf Scherdin
Rolf Johansson från pensionärerna del av mötet.

- § 1 Ordförande Rolf förklarar mötet öppnat.
- § 2 Pensionärerna: From 1 september går pensionärsklubben med i Gävle BK som en sektion. Rolf Johansson vill att det skrivs ett skriftligt avtal mellan Gävle BK och Pensionärerna BK. Per Malmström tittar över tidigare förslag på avtal. Start avgiften blir 30kr varav 10 kr går till deras egen sektion. Ingegerd Eriksson och Eleonore Kronbäck blir kontaktpersoner mellan Gävle BK och pensionärerna.
- § 3 Lokalfrågan: Rolf frågade närvarande styrelse och alla var positiva till nya lokalen nere på Hattmarkargatan. Rolf pratar med Lennart Persson på kansliet Svensk Bridge om intresse att hyra del av lokalen till kontor.
- § 4 Spelprogram 2010/2011:
Gevalia Open startar 30/8 med Div 1&2, kostnad 50kr/lag * speltillfällen = 7. Totalt för ht 2010 1500kr. Div 3 startar 6/9 kostnad 40kr/lag * speltillfällen = 7. Totalt för ht 2010 1120kr. Div 4 har Annika B hand om och går igenom hur många lag det blir och därefter bestämmer startdag. Kostnad 30kr/lag * speltillfällen.
Söndags spelet börjar den 26/9 16:00. Ansvarig Eleonore Kronbäck
Festspel/trivselaktiviteter: Lasse Wirdby tar tag i detta inför höst och vår.
Klubben lämnar in sanktion om Silvertävling 2 jan 2011.
- § 5 Kursverksamhet: Nybörjar och fortsättningskurserna börjar 15/9. Ansvariga Eleonore Kronbäck och Ingegerd Eriksson.
- § 6 Ersättningar mm vid DM och SM tävlingar: Det finns ett tidigare styrelsebeslut att klubben inte ersätter något för SM tävlingarna i Örebro. Klubben betalar endast startavgiften till Allsvenskan inte resor och logikostnader. DM Dam och Mix sponsrar klubben med 50kr, startavgiften som vanligt 50kr till klubben. Total startavgift 100kr.
- § 7 Övrigt: Den 13-14/11 håller Gävle BK TL utbildning.
- § 8 Marknadsföring/sponsring: Förslag på person/personer som kan hålla i detta.
- § 9 Nästa möte den 31/8 klockan 17:00. Avser i första hand nya lokalen.
- § 10 Rolf tackade för deltagandet och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Ann Axell

Rolf Scherdin